

## Родственников не заверили нотариально-2

В Москве лишены полномочий еще 16 нотариусов

Анастасия Берсенева 17.10.2008, 22:07



В Москве лишены полномочий еще 16 нотариусов, в том числе дочь главы Могордумы Владимира Платонова, жена депутата Госдумы Михаила Емельянова и дочь президента Московской городской нотариальной палаты Василия Ралько. Суд удовлетворил иск Инны Ермошкиной — автора нескольких научных трудов по нотариальной тематике, которая так и не смогла стать нотариусом.

В пятницу Симоновский суд Москвы лишил полномочий еще 16 столичных нотариусов, среди которых оказались близкие родственники ряда столичных и федеральных чиновников. Как решил суд, результаты конкурса по замещению вакантных должностей нотариусов, проводившегося 20 октября 2006 года Главным управлением Федеральной регистрационной службы по Москве, не действительны. Как только решение суда вступит в силу, все победившие в этом конкурсе перестанут быть нотариусами.

Иск подала помощник нотариуса Инна Ермошкина. «На этом конкурсе победили те, кто не имел соответствующей подготовки и знаний, — сообщила «Газете.Ru» Ермошкина. — В частности, победила дочь председателя Могордумы Владимира Платонова Ксения, родственник заместителя начальника нотариальной палаты Московской области, жена депутата Госдумы Михаила Емельянова, дочь президента Московской городской нотариальной палаты Василия Ралько. Всего 16 человек». Все они, по заверениям Инны Ермошкиной, получали лицензии на нотариальную деятельность, проработав помощниками нотариусов всего несколько месяцев, хотя необходимо как минимум год.

### Имя Ермошкиной давно пугает столичных нотариусов.

Число нотариусов в Москве ограничено — 695 человек. Ежегодно освобождается примерно 15 мест, и проводится конкурс на замещение вакансий. В 2004 году в таком конкурсе участвовала Инна Ермошкина. «Я написала диссертацию по нотариальной тематике, у меня 7 научных трудов», — говорит она. Однако, по ее словам, тогда победила не она, а те, у кого практически не было опыта работы, только громкая фамилия. На следующем конкурсе помощник нотариуса тоже не победила.

Всего Ермошкина безрезультатно участвовала в пяти конкурсах. После этого она стала обжаловать результаты каждого в суде.

«Этим летом были признаны недействительными результаты конкурсов за 2004 год, — говорит Инна Ермошкина. — Тогда были отстранены от должности 27 нотариусов, в том числе зять

главы МЧС Алексей Кузовков». (Правда, часть из этих нотариусов снова победили на конкурсе 2008 года и опять работают.)

«В начале октября был признан недействительным конкурс, проходивший 30 сентября 2005 года. Должностей лишились 16 человек, в том числе жена заместителя генпрокурора РФ Александра Буксмана Ирина и сын начальника ГУВД Москвы Владимира Пронина Александр», — говорит истица.

5 ноября начнется рассмотрение еще одного иска Ермошкиной о признании недействительными результатов конкурса за 23 марта 2007 года. Там среди победителей значится жена известного российского адвоката Генриха Падвы.

## Всего Ермошкина планирует лишить должностей 69 человек.

«Это десятая часть от всех московских нотариусов, — говорит истица. — Скорее всего, многие из остальных также получили свои должности не совсем законно, но я не могу оспорить более ранние конкурсы, так как срок давности составляет три года».

Гроза нотариальных контор планирует и дальше бороться за честное распределение должности.

«24 октября будет новый конкурс, и я в нем участвую, — говорит Инна Ермошкина. — Но на него уже подала заявку Ирина Буксман — жена первого заместителя генерального прокурора России Александра Буксмана».

«Новый конкурс также будет проходить с нарушениями, — говорит помощник нотариуса. — Как заявил президент Московской городской нотариальной палаты Василий Ралько, они дали рекомендации 12 кандидатам из 130 человек. Чего нельзя делать. Из этих 12 будут и выбираться победители. Сам конкурс начнется за два часа до окончания рабочего дня, а за это время рассмотреть досье на 130 человек просто нереально».

## Сама Ермошкина находится под следствием: в ее отношении расследуется уголовное дело о мошенничестве с квартирами.

Дело против Ермошкиной и ее супруга 8 апреля 2008 года возбудило Главное следственное управление ГУВД Москвы. Ей предъявлено обвинение по ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). Под арестом Ермошкина провела два месяца — с мая по июль. В июле Мосгорсуд отказался продлить срок ее содержания под стражей, и нотариус возобновила тяжбу против Росрегистрации.

---

© АО «Газета.Ру» (1999-2018) - Главные новости дня

Учредитель: АО «Газета.Ру»

Адрес учредителя: 125239, Россия, Москва, Коптевская улица, дом 67

Адрес редакции и издателя: 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д.9, стр.1

Телефон редакции: +7 (495) 785-00-12 | Факс: +7 (495) 785-17-01

Свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-67642 выдано федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 10.11.2016 г.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, содержащейся в рекламных объявлениях. Редакция не предоставляет справочной информации.

Информация об ограничениях

Партнер Рамблера